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9 - 10 листопада 2011 року в м. Будапешт (Угорщина) відбулось чергове засідання
Генеральної асамблеї Європейського форуму щодо правозастосування з питань
безпеки продукції (PROSAFE) , в якій взяли участь представники
22 європейських країн. Україну представляла Державна інспекція України з питань
захисту прав споживачів.

  

Під час Генеральної асамблеї PROSAFE Україні, яку представляв Перший заступник
Голови Державної інспекції України з питань захисту прав споживачів Пшеничка О.В.,
було запропоновано першій серед держав – учасниць СНД, стати повноправним членом
PROSAFE. Ця пропозиція була підтримана усіма учасниками Генеральної асамблеї
PROSAFE одноголосно. Слід також зазначити , що Україна на сьогодні єдина країна
світу, яка не будучи членом ЄС отримала таку можливість.

      

Членство України в PROSAFE сприятиме впровадженню міжнародного досвіду та
вивченню практики розвинених країн світу у сфері ринкового нагляду, отриманню і
використанню рекомендацій при застосуванні міжнародних законодавчих і нормативних
актів з питань ринкового нагляду. А також дасть можливість доступу до інформації з
оповіщувальної інформації RAPEX , загальноєвропейської бази даних споживчих та
професійних продуктів ICSMS, та доступу і навігації у віртуальному просторі CIRCA, який
розроблений та налаштований на потреби органів державної влади.

  

Участь у зазначеному засіданні Генеральної асамблеї PROSAFE надала можливість
ознайомитися з практикою ринкового нагляду у країнах-членах ЄС.

  

У рамках засідання Генеральної асамблеї PROSAFE відбулась двостороння зустріч
представників Державної інспекції України з питань захисту прав споживачів та
Угорського органу з питань захисту прав споживачів, під час якої було здійснено обмін
досвідом щодо функціонування систем захисту прав споживачів та ринкового нагляду в
Україні та Угорщині, а також обговорені майбутні шляхи двостороннього співробітництва
у сфері захисту прав споживачів та ринкового нагляду.
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Довідково: PROSAFE було засновано державними фахівцями у сфері ринкового
нагляду з багатьох країн Європи. Основним завданням PROSAF
E є
налагодження інформаційного забезпечення співробітництва між національними
органами з ринкового нагляду країн Європи, задля обміну та вивчення набутого досвіду
європейських країн у сфері ринкового нагляду, що безпосередньо стосується безпечності
продукції та послуг в Європейському економічному просторі. 

  

Джерело: http://www.dssu.gov.ua
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